

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Conted" Botoșani a exportat 84% din producție



Slăbesc exporturile Chinei

o pag. 7

o pag. 10

BURSA logo with date LUNI 12 MAI 2008, NR. 90, 12+12PAG., 1,5 LEI, ANUL XVII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Greșelile apar când omul muncește prea mult sau când are prea multă încredere în sine.

William Feather



Încă 400.000 mp de spații industriale moderne în Capitală

o pag. 12

"SE REZOLVĂ!"

RAPID FĂRĂ GARANȚII MATERIALE

SCRISORI PENTRU LICITAȚII

BTI BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC

Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE

PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT ÎI este ziarului "BURSA" să publice informații

ALERT

VARUJAN VOSGANIAN RECOMANDĂ:

"Fortus" - vânzare sau noi investitori

Pentru depășirea perioadei de criză în care se află combinatul de țitilaj greu "Fortus" este recomandabilă aducerea de noi investitori sau vânzarea acestuia...

Ministrul Economiei a precizat: "Firma Metal Import Export se ocupă cu comerțul de metale, iar prin achiziția "Fortus" a căutat să-și asigure o bază de producție..."

Declarata ministrului a survenit după ce, în cursul lunii trecute, deputatul PD-L Iasi Petru Movila a solicitat AVAS rezilierea contractului de privatizare...

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

Bursa de la Sibiu se pregătește pentru listarea pe propria piață "Impact" - profit brut de 8,5 milioane de lei, în primul trimestru

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

"SIF Transilvania" - profit de 3,29 milioane de euro SIF Banat-Crișna își propune investiții în domeniile alimentar, farmaceutic și de prelucrare a hârtiei

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

Primele brute subscrise de "Aviva" au crescut cu 36%, până la 23 milioane de lei Administratorii fondurilor de pensii facultative au preferat investițiile în obligațiuni, în primul trimestru al anului 2008



EDITORIAL

Astăzi, mai mult ca altă dată, e nevoie de o instanță specializată în conținutul electoral care să rezolve problemele juridice apărute pe parcursul campaniei electorale...

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (12.05.)

Table with columns for fund names and values. Includes FDI Zepher Obligatiuni, Pioneer Europa Obligatiuni, BCR Classic, etc.

Table with columns for indices and values. Includes CELA MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVH (09.05.2008), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCAMBIE DIN BUCUREȘTI (09.05.2008), RATA LUNĂRĂ A INFLAȚIEI mar. 2008.

BANCA MONDIALĂ ȘI BERD AU LUAT DIN ROMÂNIA BANI NECUVENIȚI, PRIN BCR

Cum am renunțat noi la 1,3 miliarde de euro

- IFC (divizia Băncii Mondiale) și BERD (bancă controlată de Uniunea Europeană) au investit 1 dolar în 2004 și au câștigat de peste opt ori mai mult doar în doi ani
Profitul lor: 1,3 miliarde de euro; paguba noastră: tot atât
Paguba a fost posibilă pentru că Guvernul nostru a renunțat de bunăvoie să-și mai exercite dreptul pe care îl negociase cu cele două instituții financiare internaționale...

Cea mai spectaculoasă privatizare din ultimii optsprezece ani - vânzarea Băncii Comerciale Internacionale - ascunde și o misterioasă renunțare de către autoritățile noastre la o sumă enormă - aproximativ 1,3 miliarde de euro.



Ștefan Vlăduț, președintele comisiei de privatizare a BCR, și Nicolae Cîntez, membru al comisiei, prezentând oferta Berst, dar și ciocanul cu care au lovit, de fapt, în bugetul statului...

Pe de o parte, Banca Mondială și Uniunea Europeană ne presau să vindem banca până în mai 2004, iar, pe de altă parte, divizia de investiții a Băncii Mondiale și o bancă controlată de Uniunea Europeană negociau cu Guvernul cumpărarea a 25% din BCR.

Prin aceste operațiuni, statul pierde poziția de acționar majoritar al celei mai mari bănci românești, respectându-și astfel obligația să privatizeze BCR așa cum se angajase față de Banca Mondială, FMI și Uniunea Europeană.

Întrearea BERD și IFC în acționarul BCR a fost una aprivativizare, prin-un contract de opțiuni atipte. Întrearea diviziei Băncii Mondiale și a Băncii Europene în acționarul BCR permiteau României să raporteze la Banca Mondială și la Uniunea Europeană că a privatizat cu succes BCR și că și-a respectat astfel obligațiile.

MAXIM ISTORIC:

Cotația țițeiului a depășit 126 de dolari barilul

Prețul petrolului brut a depășit 126 de dolari barilul vineri, la New York, consemnând nivelul maxim al tuturor timpurilor, ca reacție la deprecierea dolarului față de euro și yen.

Cotația țițeiului a atins nivelul maxim istoric în fiecare zi a săptămânii trecute, motive fiind atât aprecierea euro - generată de menținerea dobânzii Băncii Centrale Europene la cel mai ridicat nivel din ultimii șase ani, cât și reducerea producției de petrol a Nigeriei, din cauza atacurilor rebelilor.

Petrolul brut cu livrare în luna iunie a avut un pret de 125,96 dolari/baril vineri, la închiderea sesiunii de la New York Mercantile Exchange, în creștere cu 2,27 dolari (1,8%).

Prețul uleiului ȳncege buzunarele

Seceta de anul trecut a dat peste cap producția de floarea soarelui și în final produsul finit, uleiul, al cărui preț a crescut în ultimul an cu 80%.

"Producătorii fac prețul", a mai spus, președintele LAPAR, precizând că: "În mod normal prețurile la materia primă trebuie să urmeze prețurile mondiale".

Și Viorel Matei, președintele Federației Naționale a Producătorilor din România, consideră că prețul ridicat al uleiului este datorat producției de floarea-soarelui care a fost de trei ori mai mică decât anul precedent...



Alina Vasiescu (continuare în pagina 9)

Contractul și ciocanul

Ca să intre în acționarul BCR, atât divizia Băncii Mondiale, cât și Banca Europeană au primit garanții de stat de la Guvernul României.

Actualii producători agricoli susțin că pe terenurile retrocedate, noi proprietarii fac orice altceva decât agricultură. Fermierii fac referire la celebrele tunuri imobiliare din perioada postdecembrie, care, în opinia lor, au secatut producția agricolă a țării.

Vestul țării a intrat în ritmul amețitor al construcției de blocuri

Orasele mari din vestul țării au cunoscut, în anii trecuți, o dezvoltare constantă a blocurilor de apartamente noi, al căror ritm de construire nu era unul amețitor, precum cel din București, Cluj, Constanța sau Brașov.

Imobile cât mai înalte. Reporteri revistei BURSA CONSTRUCȚIILOR arată că tot mai mulți cumpărători vor să își vândă vechile apartamente pentru a se muta în locuințe noi.

BURSA CONSTRUCȚIILOR advertisement featuring a house and text about real estate and construction.

Agentii imobiliari locali au semnalat și încetinirea semnificativă a tranzacționării de apartamente vechi nu numai din cauza prețurilor foarte mari, ci și din cauza faptului că băncile sunt mai prudente în acordarea de credite.